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O Σπύρος Μουντρουίδης είναι απόφοιτος του Τµήµατος 

Οικονοµικής Επιστήµης του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών 

(πρ. ΑΣΟΕΕ) (1989-1994) και κάτοχος MSc in Economics µε 

ειδίκευση στην Οικονοµική Θεωρία, έχοντας ολοκληρώσει 

επιτυχώς το πλήρους φοίτησης διετές πρόγραµµα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών Οικονοµικής Επιστήµης του ΟΠΑ 

(1994-1996). 

 

Εργάστηκε ως Επιστηµονικός Συνεργάτης (1999-2000) της Μονάδας Βιοµηχανικής 

Οργάνωσης του Ιδρύµατος Οικονοµικών και Βιοµηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) και 

∆ιευθυντής Έρευνας (2000-2008) στο Ινστιτούτο Οικονοµίας των Κατασκευών (ΙΟΚ), 

όπου και δηµιούργησε το τµήµα έρευνας, στατιστικής ανάλυσης και τεκµηρίωσης, µε 

στόχο την µελέτη των θεµάτων που έχουν σχέση µε το σχεδιασµό, το κόστος, την 

παραγωγικότητα, την χρηµατοδότηση, την ποιότητα και την ανάθεση των κατασκευών 

στον δηµόσιο και τον ιδιωτικό τοµέα. 

 

Από το 2008 είναι ο Γενικός ∆ιευθυντής του Πανελλήνιου Συνδέσµου Τεχνικών 

Εταιρειών (ΣΑΤΕ) µε κύριες αρµοδιότητες: α) τον σχεδιασµό, την εκτέλεση και την 

παρακολούθηση υλοποίησης του επιχειρησιακού πλάνου του Συνδέσµου, β) τον 

συντονισµό των δραστηριοτήτων των Υπηρεσιών και των εξωτερικών Συµβούλων και 

Συνεργατών του ΣΑΤΕ, γ) τη διεύθυνση / εποπτεία των Κεντρικών και οκτώ 

Περιφερειακών Γραφείων, δ) τη διαχείριση των εξωτερικών συνεργασιών και σχέσεων 

του ΣΑΤΕ µε άλλους κλαδικούς φορείς, δηµόσιες υπηρεσίες, πρεσβείες κ.λ.π.. 

 

Από το 2019 ασκεί τα καθήκοντα του Εκτελεστικού ∆ιευθυντή του Εθνικού Συµβουλίου 

Βιοµηχανίας Υποδοµών και Κατασκευών (ΕΣΒΥΚ). 

 

Έχει εκπονήσει εξ ολοκλήρου περισσότερες από 25 πρωτότυπες µελέτες και έρευνες, 

κυρίως κλαδικού περιεχοµένου, και έχει αποτελέσει µέλος οµάδων εργασίας για την 

εκπόνηση σειράς άλλων (>20) µελετών και οικονοµικών ερευνών. 

 

Κατά την επαγγελµατική του ενασχόληση έχει συνεργαστεί µε εταιρείες παροχής 

συµβουλευτικών υπηρεσιών, ως εµπειρογνώµονας, και έχει µετάσχει, ως εξειδικευµένος 

εισηγητής, σε σεµινάρια εκπόνησης τεχνοοικονοµικών µελετών και Project 

Management. 

 


